Escola:

Data: / :

Aluno (a):

Professora: Turma:

Matematica
1-Arme e efetue:

a)254+216= b)580-335=
qa) b)

2-Complete com antecessor e sucessor:

326

169

3-Ligue corretamente:

Dobro de 7

Triplo de 2

Metade de 4

Triplo de 5
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4-Leia e escreva os nimeros com algarismos:

Duzentos e vinte
Noventa e seis

Cento e frinta e sete
Trezentos

5-Marque o hordrio correto dos relégios abaixo:

6-Observe o grafico o peso de cada brinquedo e depois responda:

Quilos

Trem Ursinho Carrinho Boneca

a)Qual o brinquedo mais pesado? Quanto ele pesa?

b)Qual o brinquedo mais leve?

7-Ditado de nimeros:
7.733
773
77

7
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7-Complete com os nimeros que estdo faltando:

1

8- Resolva mentalmente:

9- Ligue fazendo a correspondéncia correta:

Duas dezenas e seis unidades
Uma dezena e uma unidade
Uma dezena 11

Meia dezena 10
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